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® B Ta0éiinne npuBeaeHbl HOPMATUBBI 110
Oery Ha qucraHuulo 60 meTpoB s
y4aluxcs AeBAThIX KJIaccoB. OueHure
pe3yJabTaT MaJIbYUKA, IPO0eKABIIETO
60 meTpoB 3a CeKYH/BI.

9,1 —nyunie yem 9,2

MaJibuuKH
OTMeTKA «S5» |«d» |«3»
Bpemsi,cek 84 19,2 (10,0
TMETKA «3» 3) ormeTKa «3»

2) OrMeTKa «4» 4) HOpMATHB He BBIINOJHEH



ﬂ Ha pucyHke noka3aHo u3MeHeHUe TeMIepaTypbl Bo3ayxa

Ha NMPOTsI:KEeHUH OHUX cyTOK. I1o ropu3oHTaN YKA3aHO
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DN SN QR

BpeMs CYTOK, 10 BEPTUKAJIN — 3HAYECHHUE TeMIIepPaTyphbl B
rpaaycax Heabcus. Haliaure pasHocTh MexKIYy
HAUOOJIBIIMM U HAMMEHbIIUM 3HAYECHUEM TeMIIePaATypPHhl.
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18—-7=11 OtBet: 11




2 3 ® buJer B my3ei crout 150 pyosei. CtoumMocTh
: ounjera g mKkoJbHuKa cocTtaBiaseT 40% ot

IOJTHOM CTOMMOCTH OmJjieTa. CKOJIbKO pydJien
HY’KHO 3aILIATUTH 32 OUJIeThI HA TPYIIILY,
COCTOAIIYIO U3 28 MIKOJIBHUKOB U 2 yuuTegeu?

Peurenue.
1) 150 - 2 =300 py0. (3a yuureJien)

2) 150 -100%
x - 40%
x = 150-40:100 = 60 pyo.

3) 60 -28 = 1680py0. (32 28 yueHUKOB)

4) 1680 + 300 = 1980pyo0.
Oteet: 1980 pyouien
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® CKo0JIbKO BCEro ocei CHMMETPUH UMeeT
¢purypa, uzo0paxéHasi Ha pUCyHKe?
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OtBeT: 6,




25 \ YT00bI NpoeKkTOP P MOJTHOCTHIO OCBEINAJ IKpaH A
BbIcOTOM 120 cM, ero HE0OX0AMMO PACTIOJIOKUTH HA PACCTOSIHUM,

He MeHbIleM, 4eM 300 cm or 3kpana 4. Ha kakoM HanMeHbIIeM
paccTrosiHuM (B CaHTUMeTpax) or 3kpaHa B Bbicorou 180 cm
HY’KHO PACOJIOKUTH MPOEKTOP, YTOOBI OH MOJHOCTHIO OCBeINAJI

ITOT IKPAH? B
A 300: x=120: 180
120 x =300 - 180
P x=300-180: 120
120 ¢ 180 cm
¢ X =450 cm.
300 cm
P OTtBert: 450
-+



2 6 ® 3aBy4Y HIKOJIbI MOABEJ UTOTM KOHTPOJIbHOU PadoThHI MO
° ajredpe B JeBATHIX KJjaccax. Pe3yabrarbl npeacraBieHbl

HA KPYrosou auarpamme. CKoOJIbKO IPUMEPHO YYAIIUXCH
MOJYYHMJIH MOJIOKUTEIBHYI0 OTMETKY «3», «4» uim «S5»,
ecJM Bcero B mkoJie 150 neBATUKIACCHUKOB?

Pe3ynbTaThl K/p @60.]166 110 yu.
2) okoj0 100 yu.

3) ok0J10 90 yu.

S 4) menee 80 yu.

OTmeTKa "2"
=OTtmeTKa "3" 3
=OTmeTKa "4" — - 130=

=OT™MeTKa "5" 4, 112’5




27 ® Ha 1000 3s1iekTpryecKuX JJaMIIOYEeK B CPeTHEM
| npuxoautcsa 4 opakoBaHHbIX. KakoBa

BEPOSATHOCTD, YTO B3SITasi HAYraJ JJaMII0OYKAa
OKaKeTCsl ucrpaBHa?

Pemienue.

1) 1000 - 4 =996 ucnpaBHBIX JI.
996

2)

OTtBet: 0,996



28.

® 3Hasi JJIMHY OKPYKHOCTH KOJIeca aBTOMOOMJISA — [, MOKHO
NOACYUTATH MPOUAECHHOE UM PACCTOAHHUE M0 hopmy.ie:
S =1+ n, rne n— Koau4ecTBO 000pOTOB KoOJIeca. Kakoe
paccTosiHue Mpoexaj aBTOMOOUJIb, €CJIU JIJINHA
OKPYKHOCTH ero koJjeca 1,5 M, a KoJimuecTBo 000poToB
koJsieca paBHo 3000? OTBer BbIpazuTe B KHJIOMETpPAaXx.

Permiennue.

1) S =1,5-3000= 4500m = 4,5km

OTtBeT: 4,5kM



